
 

   

Плевенски мото клуб ще ползва под наем общински
имот 
четвъртък, 27 юли 2023

Недвижим нежилищен имот - частна общинска собственост, намиращ се на ул. „Любен Каравелов” №ЗВ
в Плевен, да бъде отдаден под наем без публичен търг или конкурс на Сдружение „Мото клуб Огнени
сенки” за нов 5-годишен период, реши Общинският съвет на Плевен. Става дума за „Бакърджиевата
къща” във Възрожденския комплекс в града, чиято застроена площ е 74 кв.м., заедно с едноетажна
сграда от 52 кв.м. Имотът представлява масивна едноетажна сграда със сутеренен етаж.

В Община Плевен е постъпило заявление от Румен Янакиев - председател на Сдружение „Мото клуб
огнени сенки" - гр. Плевен, с което се изразява желание имотът на ул."Любен Каравелов" да им бъде
предоставен под наем без търг и конкурс за нови 5 години. В заявлението се посочва, че в изпълнение
на решение от 30.08.2018 г. на местния парламент е издадена заповед на кмета на Община Плевен и
сключен договор за наем от 12.10.2018 г., по силата на който имотът е предоставен за нуждите на
Сдружението за възмездно ползване, но въпросният договор изтича.

„През изминалите години Сдружението спазва всички клаузи по подписания договор за наем, редовно
заплаща дължимия месечния наем за ползване на предоставения общински имот, всички месечни
консумативни разходи, както и годишната такса смет. Ежемесечно поддържаме общинския имот в
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безупречен вид, като за наша сметка се извършват текущи, освежаващи и козметични ремонти. С общи
усилия, превърнахме това място в добре поддържан имот, в който всяка седмица провеждаме срещи
между плевенските мотористи и приятели, както и с хора, които тепърва желаят да навлязат в
мотоциклетните среди и да научат повече за моторите или иначе казано - какво е живот на две гуми“,
се посочва в заявлението. И още: „През годините сме спазвали изцяло реда, тишината и спокойствието
в квартала, доказателство за което е липсата на каквито и да е оплаквания срещу сдружението и
членовете му. Напротив през годините сме създали страхотни приятелства с жителите в квартала -
взаимно се уважаваме и неведнъж сме си помагали и помагаме по различни проблеми в жилищни
квартал… Нашата организация е в отлични отношения с органите на МВР, Община Плевен, Областна
администрация, съд и прокуратура, като работата ни с посочените институции винаги е протичала с
лекота. Успоредно с ежеседмичните срещи, ползваме предоставеното ни помещение и за организиране
на добре познати за нашия град кампании като Мото Коледа , Откриване на Мото Сезон, Безопасност на
пътя, Живот на две колела, Пази Моториста и др.“

„Мото клуб Огнени сенки” е сдружение в обществена полза, създадено с цел развитие на
мотоциклетните спортове и увеличаване на занимаващите се с мотоциклетизъм - професионално и
любителски.

Общински съвет - Плевен определи срок от нови 5 години за възмездно ползване на имота, като за
посочения период всички консумативни разходи, свързани с текущото обслужване и поддръжка на
помещенията, както и такса битови отпадъци, ще са за сметка на Сдружението.
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